

Больше спектаклей о трудовом человеке

Конференция зрителей, состоявшаяся недавно в городском театре, подвела итог работы театра в первой половине сезона. Директор театра А. Ярский рассказал об осуществленных постановках, о планах театра, о связи с цехами комбината. Его доклад вызвал живое обсуждение.

Выступавшие внесли немало ценных предложений, как улучшить работу театра, укрепить связь с цехами. Председатель культурной комиссии ремучастка котельно-ремонтного цеха т. Шарова предлагала усилить связь театра с цехами.

— Больше пьес ставьте о людях труда, о современном человеке, — в заключение сказала она.

Газовщик коксового цеха т. Бельская, плановик чугунолитейного цеха т. Скатерная, секретарь бюро ВЛКСМ третьего листопрокатного цеха т. Гутман тоже дали ряд предложений, чтобы зрители-металлурги смогли увидеть на сцене театра спектакли о становлении советского труженика, о его многогранной жизни.

Ряд ценных замечаний сделала пенсионер т. Крепкогорская. На конференции также выступили мастер чугунолитейного цеха т. Мошкович, художественный руководитель Дворца культуры металлургов т. Суприн и другие.

Конференция прошла хорошо, дала много ценного коллективу театра. Закончилась она большим концертом.



В научно-технической библиотеке комбината регулярно организуются тематические выставки по различным вопросам металлургического производства.

На снимке: читатели у стендановой выставки.

Фото Е. Карпова.

Лейся, песня!

Русская песня! Широкая, раздольная, как степи России, могуча и величава, как реки ее.

О песне и был недавно разговор в Доме культуры металлургов. «Нам песня строить и жить помогает» — так назывался вечер, который провела молодежь отдела технического контроля комбината.

Выступали парни и девушки и говорили о том, как боевая песня вела наших бойцов в бой, как хорошие и душевные песни помогают нам жить и трудиться.

Участница кружка самодеятельности В. Косева написала стихи «Наш город» и прочита-

ла их при музыкальном сопровождении. Эстрадный ансамбль исполнил несколько песен советских композиторов, частушки на местные темы, русские народные песни.

Весело и задорно льются молодые голоса: это певицы Григорьева и Парфентьева поют частушки. Хорошо встретила молодежь исполнение ритмичного танца в исполнении Баринник и Прокофьевой, русского танца в исполнении Леонова и Трегунова.

И. ДАВИДОВ,
ст. контролер ОТК листо-
прокатного цеха № 1.

СДЕЛАНО, НО НЕ ВСЕ

Охрана труда нераздельно связана с культурой труда. Это поняли руководители основного механического цеха и во время месячника здоровья много сделали, чтобы цех стал светлее, просторнее, чтобы порядок на рабочих местах было больше.

Помещение цеха побелили, вследствие этого достигнута лучшая освещенность рабочих мест. Частично переоборудовали, капитально ремонтируют пол, провели белые габаритные полосы и в яркие цвета окрашивают ограждающую технику. Уже готовят к лету механизмы аэрационных фонарей.

В цехе исправны воздушные завесы и вентиляция отдельных

сварочных кабин. Введен обязательный порядок ношения всеми станочниками защитных очков, предохраняющих глаза от пыли и мелких осколков металла или наждака. Осуществлено много и других мероприятий, способствующих оздоровлению условий труда.

Но сделано не все. В цехе слабо ведется борьба за чистоту станка. А инструмент зачастую нестандартный, ручки примитивны, защитные щитки у станков неисправны.

Нередко в цехе выполняют отдельные работы люди без должного инструктажа, а дневники мастеров заполняются от случая к случаю.

Хуже всего то, что УБС комбината до сих пор не расширил женские бытовые помещения и даже не проектирует этого. И это в то время, когда имеются указания главного инженера комбината и решение профкома завода. Нужно, чтобы начальник УБС т. Мосян срочно выдал заказ на реконструкцию бытовых помещений. А начальнику основного механического цеха т. Гайдуковскому вместе с общественными организациями следует устранить те недочеты, которые все еще имеются в цехе.

П. ЕРМАКОВ,
главный технический
инспектор облпрофсовета
на комбинате.

Журнал „Сталь“ № 4

Вышел из печати четвертый номер научного производственно-технического журнала «Сталь».

В разделе «Доменное производство» опубликованы: сообщение о результатах экспериментальных определений вертикального давления доменной шихты на различных горизонтах, обзорная статья о применяющихся в СССР радиометрических методах исследования доменного процесса, описание отобранных на открытом конкурсе конструкций высоко-температурных воздухонагревателей доменных печей и информация о выданном Сибирским Гипрометзом проекте подледного воздушного охлаждения доменных печей.

Раздел «Сталеплавильное производство» содержит следующие статьи: «Теплотехнические испытания головок с инъекцией воздуха в газовый пролет», «Производство мартеновского агломерата из местных руд КМК», «Опыт ускоренной разливки стали», «Автоматический контроль и управление

тепловым режимом мартеновских печей КМК», «Определение на модели опрокидывающих моментов конвертера с жидким металлом».

По электрометаллургии опубликована в порядке обсуждения статья «Интенсификация плавки конструкционной электростали», помещен материал «Дуговая печь с наклоняющимся порталом» и реферат о развитии крупных электропечей за рубежом.

В разделе «Ферросплавы» напечатана статья об усовершенствовании технологии производства металлургического марганца на Запорожском заводе ферросплавов.

Публикуемые статьи по вопросам прокатного и трубного производства содержат описание нового непрерывного заготовочного стана 850/700/500, сообщение о результатах работы (проведенной Украинским институтом металлов) по повышению стойкости пропусков проволочных станов путем применения высокостойких вставок,

описание сконструированной ЦКБММ ЦНИИТМАШ машины для разделения листов при прокатке пакетным способом, информацию о проведенном исследовании нового способа травления труб из высоколегированных сталей; в этом же разделе журнала помещены рецензии на книгу И. С. Тришевского «Проводки прокатных станов» (Металлургияиздат, Харьков, 1957) и на книгу А. Е. Гуревича и Е. С. Рокотьяна «Методы исследования прокатных станов».

В разделе «Металловедение и термическая обработка» напечатаны статьи: «Защитные атмосферы из технического азота для термической обработки стали», «Усталостная прочность термически обработанных рельсов, содержащих мышьяк», «Повышение механических свойств арматурной стали посредством термической обработки», а также сообщение об изобретении многокамерного агрегата для струйной обработки металла после травления и реферат об изготовляемой в США азотистой нержавеющей стали с повышенной пластичностью. Вопросам экономии посвящен-

Множьте ряды физкультурников

Физкультура и спорт закаляют, придают сил, помогают активнее участвовать в выполнении величественных планов коммунистического строительства. Молодые рабочие нашего комбината любят физкультуру, участвуют во многих соревнованиях, приобретая спортивное мастерство и укрепляя свое здоровье.

Дружно участвовали они в зимней спартакиаде физкультурников комбината, а жильцы молодежных общежитий кроме того участвовали в зимней спартакиаде молодежи общежитий. В ней приняли участие 705 человек. Три месяца в острой борьбе оспаривали первенство по многим видам зимнего спорта. На катке общежитий боролись за первенство 120 конькобежцев. В командном первенстве первое место заняла команда первого интерната, второго этажа. На втором месте команда второго интерната южного крыла.

Первенство оспаривали 125 лыжников. Победила команда второго интерната, второго этажа (северное крыло). А в личном первенстве победу завоевали молодые лыжники тт. Бобров, Аманьев, Ерш. Восемь человек уложились в нормы третьего спортивного разряда.

При массовом участии прошли стрельбы из малокалиберной винтовки. За первенство соревновались 350 стрелков. Первое место завоевала команда второго интерната, четвертого этажа (южное крыло). А в личном первенстве наивысших результатов добились стрелки тт. Сагинбаев, Новинков, Абагуров. В нормы третьего спортивного разряда уложилось 12 человек.

Организовано прошли соревнования шахматистов и шашкистов, в них участвовало 16 команд. На первое место вышла команда пер-

вого интерната (второй этаж). На втором месте шахматисты второго интерната, четвертого этажа (южное крыло).

В комплексной зимней спартакиаде первое место завоевал дружный коллектив физкультурников первого интерната, первого и второго этажа, где воспитателем т. Малина, физорг тт. Панин и Гаврилов.

На втором месте физкультурный коллектив второго интерната, третьего этажа (южное крыло). Воспитатель там т. Бочарова, физорг т. Бобров.

Зимняя спартакиада прошла хорошо, но могла бы пройти еще лучше. Отдельные культбывсоветы и физорги не уделали должного внимания некоторым видам спорта. Из южного крыла четвертого этажа второго интерната не выставили команды шахматистов, а с южного крыла второго этажа — шашкистов.

Недавно на вечере молодых физкультурников были подведены итоги зимней спартакиады. На стендах и в стенгазете было подробно отражено участие молодежи в спартакиаде, победителям вручены грамоты и ценные подарки. Переходящий кубок первенства вручен коллективу физкультурников первого интерната.

Зимний сезон закончен. Впереди весна, лето. В апреле будет проводиться весенний кросс, в мае физкультурники интернатов откроют летний спортивный сезон, а с 1 июня будет проводиться 6-я летняя спартакиада по 6 видам спорта. Молодые физкультурники должны и в этих соревнованиях принять активное участие, улучшить спортивные результаты, достигнуть новых успехов.

Н. ВАСИЛЬЕВ,
инструктор физкультуры.

Конкурс рационализаторов

С 1 марта по 1 июля на нашем комбинате впервые проводится конкурс на лучшее рационализаторское предложение по снижению пожарной опасности в цехах.

В конкурсе может принимать участие каждый рабочий комбината. Предложения принимаются не только по улучшению пожарной безопасности того цеха, в котором работает рационализатор, но и по любому участку

комбината, если в предложении идет речь о снижении пожарной опасности.

Письмо в редакцию

Товарищи же мирятся

«Нельзя, товарищи, в работе совмещать микроны точности и тонны грязи». Эти слова вы прочтете в штабе ремонта доменной печи № 5. Слова хорошие, но...

Ежедневно здесь проводятся оперативные совещания и рапорты, на которых подводятся итоги работы, намечаются планы. О важности таких рапортов говорить не будем. Без них нельзя. В штабе думают, обобщают. Удивляет одно, а именно: люди собираются сюда, чтобы решать очень важные вопросы, приходят и... сидят в грязи.

Начальник ремонта т. Крюков и все, кто бывает на рапортах, мирятся с грязью. А. ПЕТРОВ.

Редактор В. М. ШИБРА.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО И ТЕАТРЕ

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Годы молодые».
КЛУБ ЖДТ: 8 и 9 апреля «Два Федора».
КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Годы молодые».
КИНОТЕАТР. «КОМСОМОЛЕЦ»: «Ветер».
ДРАМАТЕАТР им. ПУШКИНА: «Сады цветут».